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КИНА
Па жња до ма ће јав но сти би ла је про шле сед ми це

окре ну та Ки ни из два раз ло га. Нај пре је свет об и -
шла вест да је Ки на пре ва зи шла Ја пан и по ста ла

дру га по ве ли чи ни еко но ми ја у све ту, ука зу ју ћи још јед -
ном на сна жан, а мно ги би ре кли и не за др жив успон Ки не. 

Он да смо пра ти ли ви ше днев ну по се ту де ле га ци је
Ми ни стар ства од бра не тој, мо же се сло бод но ре ћи, но -
вој свет ској си ли, с ко јом има мо ве о ма раз ви је не вој не
од но се, а у спољ ној по ли ти ци Ср би је је у са мом вр ху
стра те шких парт нер ста ва.

То ком по се те, ми ни стра од бра не Дра га на Шу та нов -
ца при мио је пред сед ник Све на род ног ки не ског кон гре са
Ву Бангуо, што го во ри о ува жа ва њу и го ста и др жа ве
ода кле до ла зи. По твр ђе на је ки не ска по др шка Ср би ји и у
ве зи са очу ва њем те ри то ри јал ног ин те гри те та на Ко со -
ву и Ме то хи ји и у да љем раз во ју укуп них по ли тич ких и
еко ном ских од но са две зе мље.

Ки не ска ин ве сти ци ја у из град њу мо ста на Ду на ву
део је тих при ја тељ ских од но са, али и сна жне екс пан зи је
ки не ске еко ном ске мо ћи, ко ја се ма ни фе сту је ши ром све -
та. Са бру то на ци о нал ним про из во дом од 1.335 ми ли јар -
ди до ла ра у дру гом квар та лу ове го ди не, пре ма по да ци ма
аме рич ке аген ци је АП, она је по ста ла дру га нај ја ча еко но -
ми ја у све ту, пре те кав ши Ја пан. Бе ле же ћи већ низ го ди на
при вред ни раст по го ди шњој сто пи од де сет од сто, Ки -
на је још ра ни је пре ва зи шла Фран цу ску, Ве ли ку Бри та ни -
ју и Не мач ку. 

Ипак, и уз на ста вак та квог трен да, про це њу је се да
је Ки ни по треб но нај ма ње 20 го ди на да до стиг не Сје ди -
ње не Аме рич ке Др жа ве, ко је са на ци о нал ним про из во дом
од 14.000 ми ли јар ди до ла ра ско ро тро стру ко пре ма шу ју
Ки ну и још ви ше оста ле зе мље ко је су у вр ху свет ске
еко но ми је. Аме рич ки ана ли ти ча ри, у стра ху од ја ча ња
Ки не, ви де мо гућ ност да се тај пе ри од чак пре по ло ви и
да она већ за де це ни ју пре ма ши САД у еко ном ској мо ћи. 

Ме ђу тим, по сло вич но уз др жа ни Ки не зи та ко су и
зва нич но про ко мен та ри са ли нај но ви ји по да так о еко ном -
ској сна зи, ис ти чу ћи сво је про бле ме. Пре све га, стан дард
про сеч ног Ки не за мно го је ни жи од про сеч ног жи вот ног
стан дар да у САД, Ја па ну и за пад ној Евро пи. Ки не ско се ло
је ве ли ки ба ласт ње ном сна же њу, уз про бле ме ко је до но си
број ност од 1,3 ми ли јар де ста нов ни ка.

Део но вог еко ном ског бо гат ства Ки на ула же у ја ча -
ње си сте ма од бра не и На род но о сло бо ди лач ке ар ми је с
ци љем „очу ва ње ин те ре са на ци о нал ног раз во ја и ин те ре -
са ки не ског на ро да из над све га”. 

Њен еко ном ски и вој ни успон пра ти се са ве ли ком
па жњом, пре све га у САД, ко је ће оста ти још нај ма ње
јед ну де це ни ју нај ја ча еко ном ска си ла. Али, ге о по ли тич ка
и ге о стра те шка без бед но сна ра чу ни ца пра ви се на мно го
ду жи рок, та ко да уз ди за ње Ки не и дру гих ре ги о нал них
си ла, већ ства ра но ву ма пу пла не тар не мо ћи. 
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